Inan 000bpen Yuenvim cogemom y3za

MHUHHUCTEPCTBO KYJIbTYPbI POCCUNCKOM ®EJEPALIUHA

OI'BOY BO "MockoBckuil roCcyIapCTBEHHbBIM HHCTUTYT KYJIbTYphI"

YTBEPXJIEHO

o o Pexmop Muponoe A. C.
Ipomoxoa Ne9 om 26 anpeass 2022 = KAJIEHAAPHbBIM YYEBHBIN 'PADUK

Ilpuxaz Ne249-0 om 05 maa 2022 2.
II0 TIporpaMMe OakajiaBpHaTa

51.03.03

51.03.03 ConuaibHO-KYJIBTYPHAS ACATEILHOCTD

MGHGI[)KMCHT W TCXHOJIOTHH COITHaHBHO-KVJ'IBTVDHOfI ACATCIbHOCTHU

|Kemuqbui<auwz: baxanaep

Ilepuoo obyuenus 2022-2026

Dopma obyuenus: Ounas

Cpok nonyuerusi 06pa306anusi:

Obpasosamenvhvlii cmanoapm Ne 1179 ot 06.12.2017
42

+

OcnosHotl

Tunwi 3a0a4 npogeccuoHarbHoU OessmeibHOCmu

+

+

TPOEKTHBII

+

+

OpTaHU3AIMOHHO-YTIPABIECHYECKUH

+

TEXHOJIOTUUECKHUH

TIeIarornueCKui




KaneHaapHbI y4e6HbIN rpadmk

1€-v7| B 3 ~ M v
g |Ee-afm x x N3 N3
o
5
< [o1-01|8 ~ % ™ ~
6-€ |2 ~ 3 ~ 3
[A A -3 v v v v
9z-0z| ¥ K_K_K N3 v i~
2
S |6T-€1| ¥ x x ™ w
=
-9 £ ™ x >
s-6c | ¥ ™ ) ™ =
8z-zz| @ ™ ™ ) =
o |TT-sT S ) ™ ) =
£
=} AA NN
=
pI-8 (¥
(-1 (R
1€-52| & o <3 © 2
S N ¥ <« ~ |2 o= £
@ £ & I ® ® 54
vz -81| & = bt} ~ N
K
= ~ —
JARR 4 B ° © © =
o} ~ F o o= o~
8 = T v N ol N n
or-+v|® [ss] Q < =
I
€-z |A <+ | © © oz =
W m n w < ~ © © g ﬂ {
9z-0z| & < s} S — ) 8
8
=3 6T-€1| 8@ 7 © m\HI
: 3 = 2 ~ O3S R
-9 S o] ~ oS
S-06 [™ ° =
< o [ o
8 o} © — m2 1n
67-€27| R o =
I
w-91| mn [ o ~
5 . © o= o
g 8|z = = v| e PO E
sT-6 (& < s} gl LR o
o —
O
8- |R ) © o=
m ~ B ~ Wnn B
1-€2 |8 s} ~N -t
-9t & ° T
r Ny = (o]
3 « M ) ~ e m2 n
glsr-6|N =
° g [
8-7 |8 % N © o=
. I D
£l 3 = 7 ~ ogx | % |8
T-92 N > x~ 3 93 < s} <+ A0 g
o —
O
SZ-61( X m ™ m™ m™ P © D\H)
a m U o o~ Wnn B
2 [s1-2r| R m ™ o™ ™ s) ~ oS
&
11-6|2 m|m|m) o =
=
2 % ° =| 915 B
¥ - 6C K ||| m|m m|m|* m|m o =
g
8z-zz|n - |~ © o=
. I foa)
S|z = = | c& | & I
& |1z-s1|8 < e} ] vy 9]
k] =
e S -
ol ©
<[ v1-8(92 - © oo
= N ) ~ © g Q
<« [ ~ — ~
L-T |~ O - c
0 -+2| 9
A |- |
? s =
2 =
T |ot-01| = £ s %
o I
¥ 2 &
6-¢ (2] [* * * % =% [s} Q =
= Z 2 =
() 3 Q >
= 0 o <
z-1z |o 2 o @ =
I © © 3 I
[ £ I < ]
z o =y
9z - 0z ° E| 2 3 =
= © S
a o ] o S =
g g = |3 2 %
& [eT-€r[~ 1% s > - 5
8 g £ g Z 3
© 5 e = T
-9 e o g _ 5 s 3
= R ..m J = I
] s o O © ) ®
s-67 |w s S <] g 3 =)
] @ T a = E T a
J C
< © Uos ) s >
gz-zz|« o %) 2 32 % & S
= o o a & o 3z
4 ] S c 3 g ] 05
& |1z-st|e I g 8 5 o = 5%
[ [} s o 3 © o 2 a
[ © o} = x 4 = 9}
8 2 T8z | 3|2 3 22
S| pE-8 o) o =
o & 2| 6¢ |5 |g| 8 285 | |
2 5y 3 5 g | 2 a 22 e
-1 | = I D 2 o B S T o] £ & T
o = m C x c < T MM e M E
< \ N Y
m g m - = =1 2 o % / / m [S§ [ ~ * m% m m, _IW
ES O L =g




